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Colecție extinsă de instrumente

PDF24 îți oferă o colecție de instrumente pe care o poți utiliza pentru a lucra productiv cu PDF-uri și alte fișiere. Instrumentele PDF24 includ tot ce îți dorești. Nu există aproape nimic din sectorul PDF care să nu poată fi realizat cu PDF24.





Ușor de folosit

Instrumentele PDF24 au fost create pentru a fi cât mai ușor de utilizat. Obiectivul a fost utilizarea intuitivă. Am atins acest obiectiv și de aceea instrumentele PDF24 sunt atât de populare.





Siguranța este importantă pentru noi

Transferurile de fișiere către serverele PDF24 sunt criptate. Toate fișierele sunt complet eliminate de pe serverele noastre după o scurtă perioadă de timp. Dacă dorești să ai o siguranță și mai mare, poți utiliza PDF24 Creator, unde toate fișierele rămân pe computerul tău.





Nu este necesară nicio instalare

Instrumentele online de la PDF24 funcționează direct în browserul web. Nu este nevoie să instalezi niciun software. Aceasta înseamnă că poți utiliza instrumentele PDF24 pe orice dispozitiv cu o conexiune la internet.





Este compatibil cu sistemul tău

PDF24 poate funcționa cu toate sistemele de operare și browserele actuale. Fie că e vorba de Windows, Linux, MAC sau smartphone, PDF24 face o treabă bună aproape peste tot.





Îți economisește resursele

Instrumentele online PDF24 procesează fișiere pe servere speciale PDF24. Sistemul tău nu va fi încărcat în timpul acestui proces și, prin urmare, nu are nevoie de cerințe speciale.





100% gratuit

Poți folosi toate instrumentele PDF24 gratuit și fără nicio restricție. Acest lucru se realizează cu ajutorul unor reclame publicitare pe paginile web. PDF24 nu este avar, dar este inteligent.





Fără limită

Nu există limite artificiale la PDF24. Datorită infrastructurii noastre scalabile, putem pune la dispoziția utilizatorilor tot ce pot face instrumentele PDF24.





Online și Offline

Instrumentele online de la PDF24 procesează fișiere pe servere speciale PDF24. Dacă preferi să lucrezi offline, poți instala Creator PDF24 și poți primi toate instrumentele PDF24 ca versiune offline.
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Intrebari si raspunsuri




Este sigur să folosești Instrumentele PDF24?



PDF24 ia în serios protecția fișierelor și a datelor. Ne dorim ca utilizatorii noștri să poată avea încredere în noi. Aspectele de securitate sunt, prin urmare, o parte permanentă a muncii noastre.

	Toate transferurile de fișiere sunt criptate.
	Toate fișierele sunt șterse automat de pe serverul de procesare în decurs de o oră de la procesare.
	Nu stocăm fișiere și nu le evaluăm. Fișierele vor fi utilizate numai în scopul prevăzut.
	PDF24 este acționat de o companie germană, Geek Software GmbH. Toate serverele pentru procesare sunt localizate în centre de date din UE.
	Alternativ, poți obține o versiune desktop a instrumentelor PDF24 cu Creator PDF24. Toate fișierele rămân pe computerul tău în acest caz, deoarece acest software funcționează offline.









Pot folosi PDF24 pe un Mac, Linux sau Smartphone?



Da, poți utiliza Instrumentele PDF24 pe orice sistem cu care ai acces la Internet. Deschide Instrumente PDF24 într-un browser web cum ar fi Chrome și utilizează instrumentele direct în browserul web. Nu e necesar să instalezi niciun alt software.

Poți instala, de asemenea, PDF24 ca cerere de angajare pe smartphone. Pentru a face asta, deschide Instrumente PDF24 în Chrome pe smartphone. Apoi fă clic pe pictograma „Instalează” din colțul dreapta sus al barei de adrese sau adaugă PDF24 pe ecranul de pornire prin meniul Chrome.








Pot folosi PDF24 offline fără conexiune la Internet?



Da, utilizatorii Windows pot utiliza, de asemenea, și PDF24 offline, adică fără conexiune la Internet. Pur și simplu descarcă gratuit Creatorul PDF24 și instalează software-ul. Creatorul PDF24 aduce toate instrumentele PDF24 pe computerul tău ca cerere de angajare pentru desktop. Utilizatorii altor sisteme de operare trebuie să utilizeze în continuare Instrumente PDF24.








Puneți o nouă întrebare









Te rugăm să distribui această pagină prietenilor tai




 

 




Ajută noile noastre instrumente gratuite să se dezvolte!

Scrie un articol despre instrumentele noastre pe forumul, blogul sau site-ul tău.








Alternativă: Creator PDF24

cerere de angajare pentru Windows cu funcții similare
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